

1.790.000 φωτοτυπίες με την πρώτη διδακτική ενότητα όλων των βιβλίων, όλων των τάξεων του Γυμνασίου και του Λυκείου, βιβλιοδετημένες σε 42.200 τεύχη μοιράστηκαν στα σχολεία της πόλης μας με πρωτοβουλία της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Νέας Σμύρνης, η οποία έσπευσε να καλύψει το κενό που δημιούργησε η φετινή έλλειψη βιβλίων... Η Πρόεδρος της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κα Μουτοπούλου -Φωτεινοπούλου συναντήθηκε την Τετάρτη 31 Αυγούστου με τους Διευθυντές όλων των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και συζήτησε μαζί τους για τις ανάγκες και τα προβλήματά τους. Κοινό αίτημα όλων των Διευθυντών ήταν να αναλάβει ο Δήμος Ν. Σμύρνης την εκτύπωση των απαιτούμενων φωτοτυπιών της διδακτικής ύλης γιατί τα σχολεία δεν είχαν ούτε την οικονομική δυνατότητα να αγοράσουν χαρτί, ούτε διέθεταν ικανά φωτοτυπικά για τέτοιο όγκο δουλειάς, αίτημα το οποίο η κα Φωτεινοπούλου έκανε αμέσως δεκτό και δεσμεύτηκε να το μεταφέρει προς έγκριση στο Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.

Με ομόφωνη απόφασή του το Δ.Σ. του ΝΠΔΔ ενέκρινε στις αρχές Σεπτεμβρίου την παραπάνω ανάθεση και κατάφερε να παραδώσει έγκαιρα το απαραίτητο υλικό στους μαθητές.

«Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας στο σύνολό του είναι ιδιαίτερα ικανοποιημένο που μπόρεσε να βοηθήσει τους μαθητές μας με την έναρξη σχεδόν της σχολικής χρονιάς βοηθώντας έτσι να μην χαθεί πολύτιμος χρόνος από τα μαθήματα και να μην απογοητευτούν τα παιδιά.

Με δεδομένες τις διαβεβαιώσεις του Υπουργείου, ότι μέχρι το Νοέμβριο τα βιβλία θα έχουν σταλεί σε όλα τα σχολεία, αποφασίσαμε να μην τυπώσουμε ολόκληρα τα βιβλία και να προβούμε σε περιττές δαπάνες, αλλά να φωτοτυπήσουμε την πρώτη ενότητα της διδακτικής ύλης που θα χρειαστούν τα παιδιά μέχρι να έρθουν τα βιβλία τους. Δαπανήσαμε 25.000 ευρώ, αφού πραγματοποιήσαμε, σε συνεργασία με το Δήμαρχο Ν. Σμύρνης κ. Σταύρο Τζουλάκη, έρευνα αγοράς για να διασφαλίσουμε κατά το δυνατόν τις καλύτερες τιμές.

Παράλληλα προσπαθήσαμε με συντηρήσεις και ενίσχυση του εξοπλισμού των σχολείων μας να τα καταστήσουμε λειτουργικά και να διευκολύνουμε το δύσκολο έργο των εκπαιδευτικών μας...» δήλωσε χαρακτηριστικά στην εφημερίδα μας η Πρόεδρος της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Σμύρνης και Δημοτική Σύμβουλος κα Φωφώ Μουτοπούλου – Φωτεινοπούλου.